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Opracowanie: Aneta Zakrzewska 

 

Scenariusz  zajęć z doradztwa zawodowego 

Klasa III gimnazjum 

 

Temat:  Ja za 10, 20 lat … 

 

Cel ogólny: Umiejętność planowania swojej przyszłości 

 

Cele operacyjne: 

 Rozwijanie kreatywności i wyobraźni 

 Umiejętność współpracy w zespole 

 Kształtowanie umiejętności logicznego myślenia, wnioskowania 

Cel wychowawczy: 

 Kształtowanie umiejętności pracy według ustalonych reguł i zasad 

 Odkrywanie własnych mocnych stron 

 Przyjmowanie postawy współpracy w zespole i branie odpowiedzialności za wspólną 

pracę   

 

Metody: storyboarding 

 

Formy pracy:  praca w grupach 

 

Środki dydaktyczne: kartka, kostka do gry, arkusze szarego papieru, gazety, pisaki, kredki, 

klej  
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Przebieg zajęć: 

 

I . Wprowadzenie: 

- przedstawienie tematu lekcji  

- omówienie zasad pracy metodą storyboarding 

 

II. Część właściwa zajęć: 

- uczniowie zostają podzieleni na zespoły 4-5 osobowe 

- zadaniem każdej grupy jest wspólne stworzenie historyjki dotyczącej ich przyszłości, kariery, 

życia osobistego, rodzinnego itp.  

- każda osoba w grupie może dopisać do opowiadania taką ilość wyrazów, jaką liczbę wskazuje 

wyrzucona przez nią kostka do gry (należy zwrócić uwagę uczniów, aby opowiadanie było 

logiczne i spójne) 

- opowiadanie rozpoczynamy od słów: „Za 10 lat …”  

- po określonym czasie (ok. 15 min) uczniowie w zespole tworzą  graficzną wersję wymyślonej 

historii 

 

III. Podsumowanie zajęć: 

- każda grupa krótko prezentuje swoją pracę (pamiętamy, aby pozostałe grupy nie komentowały 

wypowiedzi innych )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


